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質問１３ お子様は、家庭で決めたメディアの約束を守っている。

質問１０ 学校は、悩みや困ったことがあれば気軽に相談できる。

質問１１ 学校は、いじめのない集団作りに取り組んでいる。

質問１２ お子様は、早起き早寝朝ご飯に取り組んでいる。

質問１６ 学校は、地域や人材を有効に活用している。

質問１４ お子様は、歯磨きの習慣が身についている。

質問１５ 学校は、児童の体力向上に取り組んでいる。（体育、外遊び、おうちで運動等）

質問７ お子様は、時と場を考え丁寧な言葉遣いができている。

質問８ お子様は、人のいやがることをしないようにしている。

質問９ お子様は、登下校の約束を守っている。

由宇小学校 学校評価アンケート結果（保護者） 令和5年度 前期・後期

質問２ お子様は、人の話や意見をしっかり聞いて行動している。

グラフ（％表示）

質問１ お子様は、家や学校や地域で、（自分から）あいさつをしている。

質問４ お子様は、宿題など家庭学習を忘れずにしている。

質問６ お子様は、家庭でタブレット等ICT機器を正しく利用し、学習に役立てている。

質問３ お子様は、自分の考えを相手に伝えることができている。

質問５
学校は、授業を工夫したり個別指導を充実させたりして子どもの学力向上に努めて
いる。
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とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答



2024年1月

質問項目

由宇小学校 学校評価アンケート結果（保護者） 令和5年度 前期・後期

グラフ（％表示）

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 無回答
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質問１７ 学校は、地域の小学校や中学校と連携し小中一貫教育に取り組んでいる。

質問１８ お子様は、地域の活動に参加している。

質問１９
学校は、学校だよりや学年だより、学校ホームページ、緊急メールなどで情報発信
に努めている。
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